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Aggiungi e sottrai Variabili fino a 1000 Nome:
Trovail valoredelle variabili Risposte
1) 838-547=B B=
1.
2) 832+ C=998 C=
2.
3) 977-E=435 E=
3.
4) 729=F-106 F=
4.
5 G=25+887 G=
5.
6) 642-H =227 H=
6.
7) 665+ 166=1J J=
7.
8) 990+ K =999 K =
8.
9) 91=L-821 L=
9.
10) 958-579=M M=
10.
11) N =820-427 N =
11.
12) 675=854-P P=
12.
13) Q=379-173 Q=
13.
14) R-657 =207 R=
14.
15) S=924+3 S=
15.
16) 935=T + 897 T=
16.
17) U-358=60 U=
17.
18) V + 459 = 756 V=
18.
19) W + 740 =745 W=
19.
20) 281+230=Y Y =
20.
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a1000 Nome: Soluzioni
Trovail valoredelle variabili Risposte
1) 838-547=B B= 291
— 1 291
2) 832+ C =998 C= 166
— 5 166
3) 977-E=435 E= 542
— 3, 542
4) 729=F-106 F= 835
— 4 835
5 G=25+887 G= 0912
— 5 912
6) 642-H=227 H= 415
— 6. 415
7) 665+ 166 =J J= 831
— 7 831
8) 990+ K =999 K= 9
8. 9
9 91=L-821 L= 0912
— 9 912
10) 958-579=M M= 379
— 10, 379
11) N =820 - 427 N= 393
— 1. 393
12) 675=854-P P= 179
—_— 12 179
13) Q=379-173 Q= 206
— 13, 206
14) R-657 =207 R= 864
— 14, 864
15) S=924+3 S= 927
15. 927
16) 935=T + 897 T= 38
16. 38
17) U-358=60 U= 418
— 17 418
18) V + 459 = 756 V= 297
18, 297
19) W + 740 =745 W= 5
19, )
20) 281+230=Y Y= 511
20. 511
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a 1000

Nome:

Trovail valoredele variabili

179
379
415

912
831
166

291
542
393

912

835

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

838-547=B

832+ C =998

977-E=435

729 = F - 106

G=25+887

642 - H =227

665 + 166 = J

990 + K =999

91=L-821

958 - 579=M

N =820 - 427

67/5=854-P

Risposte

10.

11

12.
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